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No   dia  quatro  de  dezembro  de   dois   mil   e  quatorze,   às  quatorze  horas   e 
dezesseis  minutos, no  plenário da Câmara Municipal de Novo Hamburgo,  deu­se 
início a uma sessão extraordinária. Inicialmente, o 1º secretário, vereador Issur Israel 
Koch, fez a chamada nominal para o registro de presença dos vereadores. Estavam 
presentes os vereadores Antonio Lucas, Claudio Renato de Azevedo Filho, Cristiano 
Coller, Gerson Peteffi,  Issur Israel Koch, Luiz Fernando Farias, Naasom Luciano, 
Patrícia  Beck,  Raul Cassel,  Semilda Melher  dos Santos,  Sergio Hanich e Vilmar 
Emilio   Heming.  O  registro   da  presença   do   vereador  Roger   Corrêa  foi   feito 
posteriormente. O vereador Jorge Luz estava ausente. Havendo quorum, o presidente 
Naasom Luciano declarou aberta a sessão.  A seguir, o Sr. Presidente  determinou a 
leitura da ORDEM DO DIA. Projeto de Lei nº 136/2014, de autoria do Executivo ­ 
Autoriza ao executivo municipal conceder auxílio financeiro à Fundação de Saúde 
Pública de Novo Hamburgo, e dá outras providências.  Em 2ª votação, o projeto foi 
aprovado. Atendendo a um requerimento verbal do vereador Sergio Hanich, deferido 
pelo  Sr.  Presidente,   a   sessão   foi   suspensa  para   reunião  entre   todas  as  bancadas. 
Reaberta a sessão, foi feita a verificação de quorum. A seguir, deu­se continuidade à 
ordem do  dia.  Emenda  nº  1,  de   autoria  da  Comissão  de  Constituição,  Justiça   e 
Redação (vereadores Luiz Fernando Farias, Claudio Renato de Azevedo Filho e Raul 
Cassel),  ao Projeto de Lei nº 136/2014  ­  Dá nova redação ao caput do art. 1º do 
Projeto de Lei nº 136/2014.  A emenda foi lida na íntegra e, em votação  única,  foi 
aprovada.  Em  requerimento  verbal,   o  vereador  Luiz  Fernando  Farias  solicitou  a 
dispensa do interstício regimental, de modo que a Redação Final do Projeto de Lei nº 
136/2014 fosse votada ainda durante aquela sessão, o que foi deferido. Projeto de Lei 
nº 137/2014, de autoria do Executivo ­ Autoriza a concessão de auxílio financeiro e 
repasse de natureza cultural para a entidade que menciona e dá outras providências. 
A   pedido   do   vereador   Antonio   Lucas,   deferido   pelo   Sr.   Presidente,   o  vereador 
Claudio Renato de Azevedo Filho leu o Ofício nº 1568/2014, encaminhado por todos 
os vereadores à ATNH, tratando do pedido de reintegração da área de terra onde se 
localiza o CTG Terra Nativa. Após, em 2ª votação, o Projeto de Lei nº 137/2014 foi 
aprovado.  Projeto   de   Lei   nº   138/2014,   de   autoria   do  Executivo  ­  Autoriza   ao 
executivo municipal conceder auxílio financeiro à Fundação de Saúde Pública de 
Novo Hamburgo, e dá outras providências. Em 2ª  votação,  o projeto foi  aprovado. 
Os vereadores  Gerson Peteffi,  Patrícia Beck,  Sergio Hanich  e  Claudio Renato de 
Azevedo Filho justificaram o seu voto. Redação Final do Projeto de Lei nº 136/2014 
­ Autoriza ao executivo municipal conceder auxílio financeiro à Fundação de Saúde 
Pública   de   Novo   Hamburgo,   e   dá   outras   providências.  (Projeto   de   autoria   do 
Executivo). Em votação única, foi aprovada. Encerrada a ordem do dia, a presidente ad 
hoc, vereadora Patrícia Beck, suspendeu a sessão pelo tempo necessário para a lavratura 
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da ata. Reaberta a sessão, foi feita a verificação nominal de quorum. A seguir, a ata foi 
lida e  aprovada.  Nada mais havendo a tratar,  às  dezesseis horas e nove minutos,  a 
presidente ad hoc, vereadora Patrícia Beck, encerrou a sessão.

Vereador Naasom Luciano
Presidente

Vereador Issur Israel Koch
1º Secretário
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